

**2013-01-31 КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА: «НАДО СПАСАТЬ СТРАНУ!»**

---

26 января в Железнодорожном районе прошла конференция представителей трудовых коллективов и общественных организаций. В ней приняло участие 36 делегатов - представителей 9 трудовых коллективов предприятий и организаций и 5 общественных объединений района. К сожалению, не все избранные и приглашенные на конференцию представители трудовых коллективов и общественности района прибыли, кто-то по уважительной причине, а кто-то, возможно, остерегся принимать участие в данном форуме, тем более, что и районные власти, и ряд руководителей были явно не в восторге.

С информационным докладом выступил второй секретарь райкома КПРФ, член рабочей группы по созданию Воронежского областного Совета представителей трудовых коллективов и общественных организаций Ю.А. Кузнецов. Он подробно остановился на проблемах экономики и общественно-политической жизни района: промышленности, ЖКХ, образовании, культуре, назвал причины необходимости создания Совета. В обсуждении доклада приняли участие: Н.П. Солдатов, экономист, специалист в сфере тарифов ЖКХ, А.И. Сукочев, экономист-новатор, изобретатель, директор частного предприятия «Интехпром», В.Г. Стоянов, председатель районного отделения «Союза Советских офицеров», Л.К. Рыжов, председатель свободного профсоюза «Право» ВАСО, В.А. Ушаков, юрист-правозащитник, З.А. Атласова, председатель ТСЖ «Железнодорожник», К.Ю. Юсипов, член Совета ветеранов района, член консультативного Совета при обкоме КПРФ, С.В. Соболева, член районного отделения «Союза Советских офицеров», активист Женского союза «Надежда России», с завершающим словом выступил А.И. Рогатнев, второй секретарь обкома КПРФ.

По итогам живого полуторачасового обсуждения было принято постановление. Также

были избраны 13 делегатов на областную организационную конференцию представителей трудовых коллективов и общественных организаций, которая состоится 9 февраля в Воронеже. Сформирован районный Совет из 15 активистов предприятий, организаций и общественных объединений района.

«Вся страна распродана, разворована – чем управлять, кем руководить? Надо спасать остатки российской экономики, да и страну в целом! И нам необходимо решать целый комплекс вопросов и проблем нынешней жизни, подсказывать, советовать, а если необходимо, и одергивать власть. Совет трудящихся и нужен для этого!» - таков был лейтмотив всех выступлений участников конференции.

***Д.Румянцев,***

***первый секретарь Железнодорожного райкома КПРФ***